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A Nemzeti Akarat Platform tiltakozik az ellen, hogy 2008. augusztus 20-án mellõzi fogják a tisztavatásnál a Szent
Korona másolatát. A Szent Korona államiságunk legfõbb szimbóluma, amelyre az állam összes hivatalos szerveinek,
de különösen a honvédség tisztjeinek kötelessége felesküdni. Aki nem esküdik fel a Szent Koronára, ugyan mire esküszik fel?
Magyarországra biztosan nem, annál inkább egy gyökértelen és idegen lelkû hatalomra, amely szavakban magyarnak
hívja magát, de cselekedeteiben a magyarság ellen dolgozik. Szekeres Imre &bdquo;hadügyminiszter" ezzel a
lépésével is bebizonyította, hogy kormányához hasonlóan gõze sincs a magyar államiság hagyományairól és
történelmérõl &ndash; vagy nagyon is ismeri azt, és tudatosan rombolja. A Hõsök terén lévõ ismeretlen katona sírjának
koszorúzása önmagában nem kötelez esküre a haza iránt.
   	 	 	 	 	Felháborító, hogy egy koszorúzással próbálja letudni a hatalom a honvédelem tisztjeinek avatását és ezt
hagyományként tovább folytatni. Ebbõl az alattomos húzásból is látszik, hogy a hatalom kerül mindenféle olyan
szertartást, amely esküvel és azzal együtt felelõsséggel, kötelezettséggel jár. Gyalázatos, hogy Magyarországon egy
&bdquo;hadügyminiszter&rdquo; azzal zárja le a Szent Korona kérdését, hogy aki akar, az menjen a Parlamentbe leróni
a tiszteletét, de a Magyar Honvédség már nem esküszik fel rá. A legszomorúbb az egészben, hogy maguk az
avatandó tisztek nem követelik a Szent Korona elõtti eskütételt a Magyar Honvédségben dúló erkölcsi és hagyományi
nihilizmus folytán. A Magyar Nemzeti Köztársaságban nem fordulhatna elõ, hogy a haza szolgálatára való esküt
elsinkófálják. A nemzeti forradalmárok ennek ismeretében még keményebben fognak munkálkodni azért, hogy ez a
gyalázatos &bdquo;újszerû hagyomány" eltûnjön és a Szent Koronára ismét kötelezõ legyen minden állami szervnek
felesküdnie. Küzdeni fogunk azért, hogy a nemzeti forradalom eszméjén felépült Magyar Nemzeti Köztársaság a 21.
században legyen egyúttal a Szent Korona Országa is.  Kitartás! Gyõzni fogunk! NAP elnöksége 2008. 07. 09. 
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